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COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, AGRICULTURA E INTERIOR 
 

XIII LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 10/2025, DEL DÍA 17 DE JUNIO DE 2025 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. TOMÁS PEDRO BURGOS BETETA 
ILMO. SR. D. JUAN IGNACIO VARELA-PORTAS ORDUÑA 
ILMO. SR. D. LUIS DEL OLMO FLÓREZ 
ILMO. SR. D. LORENZO PÉREZ ROJO (en sustitución de la Ilma. Sra. Dª. Miriam 
Bravo Sánchez) 
ILMO. SR. D. ENRIQUE SERRANO SÁNCHEZ-TEMBLEQUE 
ILMO. SR. D. RAÚL MARTÍN GALÁN 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA MERCEDES ZARZALEJO CARBAJO 
ILMO. SR. D. SERGIO BRABEZO CARBALLO 
ILMO. SR. D. JUAN CARLOS CARRETERO CARRETERO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA JOSEFA MARTÍNEZ DE LA FUENTE 
ILMO. SR. D. ALEJANDRO SÁNCHEZ PÉREZ 
ILMA. SRA. Dª. ALICIA TORIJA LÓPEZ (en sustitución del Ilmo. Sr. D. Pablo José 
Padilla Estrada) 
ILMO. SR. D. JOSÉ LUIS GARCÍA SÁNCHEZ 
ILMO. SR. D. JAVIER GUARDIOLA ARÉVALO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ISABEL ANDALUZ ANDALUZ 
ILMO. SR. D. ÍÑIGO HENRÍQUEZ DE LUNA LOSADA 
 
LETRADO: D. ALFONSO ARÉVALO GUTIÉRREZ 

 
 
 
 En Madrid, siendo las dieciséis horas y dos minutos, del día diecisiete de junio de dos 
mil veinticinco, se reúnen en la Sala José Prat los Ilustrísimos Señores Diputados 
anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Medio 
Ambiente, Agricultura e Interior debidamente convocada al efecto. 
 
 Como primera cuestión preliminar, el Ilmo. Sr. Presidente informa que se ha recibido, con 
fecha 6 de junio de 2025 (RGEP 13120), escrito remitido por la Dirección General de 
Relaciones con la Asamblea, solicitando la posposición a una ulterior sesión de la Comisión 
de las Preguntas de Contestación Oral en Comisión PCOC 1625/25 RGEP 5412 y PCOC 
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2745/25 RGEP 10109, debido a la imposibilidad de asistir de la Directora General de 
Transición Energética y Economía Circular, Dª. Cristina Aparicio Maeztu.  
  
 Por tanto, propone a la Comisión una modificación del orden del día, en los términos 
establecidos por el artículo 107.3 del Reglamento, incluyéndose ambas iniciativas de forma 
automática en la próxima sesión de esta Comisión. 
   
 La Comisión lo acepta por asentimiento. 
  
 Como segunda cuestión preliminar, solicita una alteración del orden del día consistente 
en la tramitación en último lugar de las preguntas, y antes de la comparecencia, de la 
Pregunta de Contestación Oral en Comisión PCOC 5914/24 RGEP 23070, prevista como 
punto primero. 
  
 La Comisión lo acepta por asentimiento. 
  
 A continuación, y resultando modificado el orden del día en el sentido indicado, se 
procede a la tramitación del orden del día definitivamente conformado. 
 
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 3207/25 RGEP 12005 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez 
de Luna Losada, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
¿Qué razones tiene el Gobierno para mantener la subida de las tarifas del agua 
cuando las reservas de agua en la región se encuentran en máximos históricos? 

 
 Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, autor de la pregunta. 
  
 De conformidad con lo establecido por el artículo 196.2 del Reglamento de la Asamblea, 
contesta el Ilmo. Sr. D. Mariano González Sáez, Consejero Delegado de Canal de Isabel II, 
S.A. 
  
 En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada. 
  
 En turno de dúplica interviene D. Mariano González Sáez, Consejero Delegado de Canal 
de Isabel II, S.A, cerrándose seguidamente el debate. 
 
 

PUNTO SEGUNDO: PCOC 4514/24 RGEP 18002 a iniciativa del Sr. D. Íñigo 
Henríquez de Luna Losada, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al 
Gobierno, ¿Qué planes modernización y desarrollo del regadío madrileño tiene 
previstos el Gobierno de la Comunidad de Madrid en la presente Legislatura? 
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 Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, autor de la pregunta. 
  
 De conformidad con lo establecido por el artículo 196.2 del Reglamento de la Asamblea, 
contesta el Ilmo. Sr. D. Ángel de Oteo Mancebo, Director General de Agricultura, Ganadería 
y Alimentación 
  
 En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada. 
  
 En turno de dúplica interviene el Ilmo. Sr. D. Ángel de Oteo Mancebo, Director General 
de Agricultura, Ganadería y Alimentación 
  
 En tercer y último turno hace uso de la palabra el Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna 
Losada, cerrándose el debate a raíz de su intervención. 
 
 

PUNTO TERCERO: PCOC 3068/25 RGEP 11430 a iniciativa del Sr. D. José Luis 
García Sánchez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué 
medidas tienen previstas desarrollar para realizar los trabajos con maquinaria 
pesada para el servicio de prevención y extinción de incendios forestales del Plan 
INFOMA? 

 
 Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. José Luis García Sánchez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, autor de la pregunta. 
  
 De conformidad con lo establecido por el artículo 196.2 del Reglamento de la Asamblea, 
contesta el Ilmo. Sr. D. Pablo Cristóbal Mayoral, Director General de Emergencias. 
  
 En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. José Luis García Sánchez. 
  
 En turno de dúplica interviene el Ilmo. Sr. D. Pablo Cristóbal Mayoral, Director General 
de Emergencias, cerrándose el debate a continuación. 
 
 

PUNTO CUARTO: PCOC 4261/24 RGEP 17263 a iniciativa del Sr. D. José Luis 
García Sánchez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, 
¿Tienen previstas mejoras para los trabajadores y las trabajadoras que prestan 
sus servicios de prevención, vigilancia y extinción de incendios del INFOMA? 

 
 Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. José Luis García Sánchez, del Grupo Parlamentario 
Socialista, autor de la pregunta. 
  
 De conformidad con lo establecido por el artículo 196.2 del Reglamento de la Asamblea, 
contesta el Ilmo. Sr. D. Pablo Cristóbal Mayoral, Director General de Emergencias. 



 

 

Comisión de Medio Ambiente, 
Agricultura e Interior 

 

- 4 - 

  
 En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. José Luis García Sánchez. 
  
 En turno de dúplica interviene el Ilmo. Sr. D. Pablo Cristóbal Mayoral, Director General 
de Emergencias. 
  
 En tercer y último turno hace uso de la palabra el Ilmo. Sr. D. José Luis García Sánchez, 
que es respondido por D. Pablo Cristóbal Mayoral, cerrándose el debate a continuación. 
 
 

PUNTO QUINTO: PCOC 5914/24 RGEP 23070 a iniciativa del Sr. D. Juan Ignacio 
Varela-Portas Orduña, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, 
¿Cuáles son los objetivos de plantear en el anteproyecto de la “Ley de medidas 
para un desarrollo equilibrado en materia de medio ambiente y ordenación del 
territorio” los Planes de Estrategia Municipal? 

 
 Formula la pregunta el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, autor de la pregunta. 
  
 De conformidad con lo establecido por el artículo 196.2 del Reglamento de la Asamblea, 
contesta la Ilma. Sra. Dª. Sara Emma Aranda Plaza, Directora General de Urbanismo. 
  
 En turno de réplica interviene el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña. 
  
 En turno de dúplica interviene la Ilma. Sra. Dª. Sara Emma Aranda Plaza, Directora 
General de Urbanismo. 
  
 En tercer y último turno hace uso de la palabra el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas 
Orduña, que es respondido por la Ilma. Sra. Dª. Sara Emma Aranda Plaza, cerrándose el 
debate a continuación. 
 
 

PUNTO SEXTO: C 889/25 RGEP 11799 de un representante del Sindicato FIRET 
Bomberos Forestales, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de 
informar sobre condiciones laborales existentes en el servicio de prevención y 
extinción de incendios forestales de la Comunidad de Madrid (INFOMA). (Por vía 
del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea). 

 
 Comparece el Sr. D. Jesús Molina Pino, representante del sindicato Formación 
Independiente en Representación de los Trabajadores (FIRET), quien procede a informar 
a la Comisión sobre el objeto de la iniciativa por un tiempo máximo de quince minutos. 
  
 Se abre el turno de intervención de los Grupos Parlamentarios en el que, de forma 
sucesiva, toman la palabra:  



 

 

Comisión de Medio Ambiente, 
Agricultura e Interior 

 

- 5 - 

  
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna 
Losada. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista, el Ilmo. Sr. D. José Luis García Sánchez. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Mas Madrid, el Ilmo. Sr. D. Alejandro Sánchez Pérez. 
  
 - Por el Grupo Parlamentario Popular, el Ilmo. Sr. D. Luis del Olmo Flórez.     
   
 Contesta globalmente a los representantes de los Grupos Parlamentarios, D. Jesús 
Molina Pino, representante del sindicato Formación Independiente en Representación de 
los Trabajadores (FIRET), cerrándose el debate tras su intervención. 
 
 

PUNTO SÉPTIMO: Ruegos y preguntas. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Iñigo Henríquez de Luna Losada dirige un ruego a la Mesa, en el sentido 
de solicitar que se aproveche el tiempo entre periodo de sesiones para que la Comisión, o 
una representación de la misma, realice visita a alguna de las plantas de reciclaje de la 
Comunidad de Madrid. 
  
 El Ilmo. Sr. Presidente traslada que se informará de la canalización de las visitas de la 
Comisión como actos institucionales, al margen de que los Diputados puedan visitar las 
instalaciones que estimen pertinentes en ejercicio de su función, y recuerda que la Comisión 
recibió una invitación para visitar las instalaciones del IMIDRA. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las dieciocho horas y 
catorce minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

 
 
 

   

    

Fdo.: Tomás Pedro BURGOS BETETA Fdo.: Luis DEL OLMO FLÓREZ 

 


